
1. Najdµete stµrední hodnotu náhodné veliµciny X, která má distribuµcní funkci
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2. Semena mají klíµcivost p 2 (0; 1). Jaký je optimální poµcet n semen v jamce, aby byla
co nejvy��í pravdµepodobnost, µze vyklíµcí právµe jedno? µRe�te obecnµe a pro p = 1=3.

3. Poµcet X ryb, které rybáµr uloví za den, je popsán Poissonovým rozdµelením,

pX(k) =
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s parametrem � = 3. Na ryby jde n = 100� za rok. Najdµete (co nejmen�í) symetrický
interval, v nµemµz se poµcet ulovených ryb za rok nachází s pravdµepodobností aspoµn 95%.

4. (bonusová úloha) Najdµete pµríklad nezáporné náhodné veliµciny, která má stµrední hod-
notu 1 a smµerodatnou odchylku 10, nebo dokaµzte, µze taková náhodná veliµcina neexistuje.
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